11Iro

HAms: KysHenosa TathsHa ['eHapueBHa (41 rom)
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.01.2006 11:54:53

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2006 19:59:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13776/answer/13777




YBaxaemas TaTtbssHa ['eHHambeBHa! Y Bac umeet mecTo quabetrdeckast HeppomaTus, KOTOPOH
3aHUMAIOTCS He(pPOJIOTH («TeparneBTHl 10 T0OYKaM»), a €H YPOJIOTH («XUPYPTH 0 moykam»). [s

TIOJTy4YeHUsT KBAaTUGUIIMPOBAHHOM KOHCYIbTalMy Bam HeoOxonumo o0paTuThes K Hedposoram. C
yBaXKeHUEM.



